



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Zespolony w Koninie

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 45

Miejscowość: Konin

Kod pocztowy: 62-504

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy: Dział Zamówień Publicznych

Tel.: +48 632404133

Osoba do kontaktów: Renata Janik

E-mail: [szp@szpital-konin.pl](mailto:szp@szpital-konin.pl)

Faks: +48 632404134

**Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)***

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.szpital-konin.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa sprzętu medycznego dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż i uruchomienie sprzętu medycznego wraz ze szkoleniem personelu dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie, w skład którego wchodzi:

Pakiet 1 – Analizator parametrów krytycznych – 1 szt.;

Pakiet 2 – Inkubator z funkcją CO2 – 1 szt.;

Pakiet 3 – Wideogastroskop dziecięcy – 1 szt.;

Pakiet 4 – Sterylizator parowy – 2 szt.;

Pakiet 5 – Ultrasonograf – 1 szt.;

Pakiet 6 – Respirator dla potrzeb Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii – 2 szt.;

Pakiet 7 – Respirator dla potrzeb Oddziału Chorób Płuc – 3 szt.;

Pakiet 8 – Defibrylator – 3 szt.;

2. Szczegółowy opis wymagań Zamawiającego, jakie musi spełniać oferowany sprzęt pod względem parametrów, konfiguracji i wyposażenia określa załączniki od nr 3.1 do nr 3.8 do SIWZ – Zestawienie wymaganych parametrów technicznych. Wykonawca składając ofertę zobowiązany jest oświadczyć na załączonych wzorach druków czy oferowane przez niego urządzenie spełnia wymagania Zamawiającego.

3. Oferowany sprzęt medyczny musi być oznakowany znakiem CE i posiadać ważną deklarację zgodności CE.

4. Wykonawca jest zobowiązany do dostawy przedmiotu zamówienia wraz z instrukcją obsługi w języku polskim

5. Termin gwarancji oferowanego sprzętu nie może być krótszy niż 24 miesiące licząc od daty jego zainstalowania i uruchomienia.

6. Wykonawca dokona przeszkolenia personelu Zamawiającego w zakresie obsługi urządzenia, który zostanie zakończony protokołem. Szkolenie odbędzie się w siedzibie Zamawiającego i w terminie ustalonym z Zamawiającym.

7. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert na sprzęt używany tzw. demonstracyjny pochodzący z wystaw, pokazów itp.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

|                         | <b>Słownik główny</b> | <b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b> |
|-------------------------|-----------------------|---|
| <b>Główny przedmiot</b> | 33100000              |   |

## **Sekcja IV: Procedura**

### **IV.1) Rodzaj procedury** (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### **IV.2) Informacje administracyjne**

#### **IV.2.1) Numer referencyjny:** (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

WSZ-EP-29/2016

#### **IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES\_szpital45

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-049828 rok i numer dokumentu

#### **IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:**

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2016/S 077-136378 z dnia: 20/04/2016 (dd/mm/rrrr)

#### **IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:**

15/04/2016 (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  | Zamiast:  | Powinno być:  |
|--|---|---|
| Sekcja III: Informacje o charakterze prawnym, ekonomicznym, finansowym i technicznym<br>III.1.1) Wymagane wadia i gwarancje: | Każda oferta musi być zabezpieczona wadium o wartości dla poszczególnych pakietów:<br>Pakiet numer 1 - 741,00 zł<br>Pakiet numer 2 - 556,00 zł<br>Pakiet numer 3 - 1.852,00 zł<br>Pakiet numer 4 - 2.778,00 zł<br>Pakiet numer 5 - 4.630,00 zł<br>Pakiet numer 6 - 3.334,00 zł<br>Pakiet numer 7 - 1.297,00 zł<br>Pakiet numer 8 - 1.667,00 zł<br>1. Wadium może być wniesione w jednej lub kilku następujących formach:<br>A) w pieniądzu – przelewem na konto: 92 1020 4027 0000 1102 1312 6414 do godz. 10:00<br>Wadium musi być wniesione nie później niż do dnia 06.06.2016r. do godz. 10:00.<br>B) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy | Każda oferta musi być zabezpieczona wadium o wartości dla poszczególnych pakietów:<br>Pakiet numer 1 - 741,00 zł<br>Pakiet numer 2 - 556,00 zł<br>Pakiet numer 3 - 1.852,00 zł<br>Pakiet numer 4 - 2.778,00 zł<br>Pakiet numer 5 - 4.630,00 zł<br>Pakiet numer 6 - 3.334,00 zł<br>Pakiet numer 7 - 1.297,00 zł<br>Pakiet numer 8 - 1.667,00 zł<br>1. Wadium może być wniesione w jednej lub kilku następujących formach:<br>A) w pieniądzu – przelewem na konto: 92 1020 4027 0000 1102 1312 6414 do godz. 10:00<br>Wadium musi być wniesione nie później niż do dnia 23.06.2016r. do godz. 10:00.<br>B) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy |

|  |  |
|--|--|
| <p>oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,<br/> C) gwarancjach bankowych,<br/> D) gwarancjach ubezpieczeniowych,<br/> E) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. Nr 109, poz. 1158 z późn. zm.)<br/> 2. Zamawiający wymaga aby oryginały dokumentów, o których mowa powyżej nie spinać trwale wraz z ofertą tylko złożyć oddzielnie tak, aby możliwy był ich zwrot.<br/> 3. Oferta niezabezpieczona akceptowaną formą wadium spowoduje wykluczenie wykonawcy z ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego.<br/> 4. Zamawiający zwraca i zatrzymuje wadium, zgodnie z treścią artykułu 46 ustawy.<br/> 5. W przypadku wnoszenia wadium w formie gwarancji lub w formie poręczeń z treści przedmiotowego dokumentu musi jednoznacznie wynikać, iż służy on pokryciu roszczeń Zamawiającego, o jakich mowa w art. 46 ust. 4a i 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych.<br/> 6. W przypadku wnoszenia wadium w formie gwarancji lub w formie poręczeń winne one być nieodwołalne, bezwarunkowe, realizowane na każde żądanie Zamawiającego.</p> | <p>oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,<br/> C) gwarancjach bankowych,<br/> D) gwarancjach ubezpieczeniowych,<br/> E) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. Nr 109, poz. 1158 z późn. zm.)<br/> 2. Zamawiający wymaga aby oryginały dokumentów, o których mowa powyżej nie spinać trwale wraz z ofertą tylko złożyć oddzielnie tak, aby możliwy był ich zwrot.<br/> 3. Oferta niezabezpieczona akceptowaną formą wadium spowoduje wykluczenie wykonawcy z ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego.<br/> 4. Zamawiający zwraca i zatrzymuje wadium, zgodnie z treścią artykułu 46 ustawy.<br/> 5. W przypadku wnoszenia wadium w formie gwarancji lub w formie poręczeń z treści przedmiotowego dokumentu musi jednoznacznie wynikać, iż służy on pokryciu roszczeń Zamawiającego, o jakich mowa w art. 46 ust. 4a i 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych.<br/> 6. W przypadku wnoszenia wadium w formie gwarancji lub w formie poręczeń winne one być nieodwołalne, bezwarunkowe, realizowane na każde żądanie Zamawiającego.</p> |
|--|--|

**VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

|  |  |  |
|--|--|--|
| <p>Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:<br/> Sekcja IV: Procedura IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu</p> | <p>Zamiast:<br/> 06/06/2016 Godzina: 10:00<br/> (dd/mm/rrrr)</p> | <p>Powinno być:<br/> 23/06/2016 Godzina: 10:00<br/> (dd/mm/rrrr)</p> |
|--|--|--|

|  |  |  |
|--|--|--|
| <p>Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:<br/> Sekcja IV: Procedura IV.3.8) Warunki otwarcia ofert</p> | <p>Zamiast:<br/> 06/06/2016 Godzina: 11:00<br/> (dd/mm/rrrr)</p> | <p>Powinno być:<br/> 23/06/2016 Godzina: 11:00<br/> (dd/mm/rrrr)</p> |
|--|--|--|

**VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

**VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/05/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-069053